

# 自己資本規制比率 正誤表

(2022年3月末日 現在)

(単位：百万円)

区 分		訂正前	訂正後
基本的項目 (A)		76,046	76,046
補完的項目	その他有価証券評価差額金 (評価益)	10	10
	金融商品取引責任準備金	1,130	1,130
	一般貸倒引当金	15	15
	短期劣後債務	6,000	6,000
計 (B)		7,156	7,156
控除資産 (C)		13,953	13,953
固定化されていない 自己資本の額 (A) + (B) - (C) (D)		69,249	69,249
リスク相当額	市場リスク相当額	3,287	3,287
	取引先リスク相当額	1,509	1,509
	基礎的リスク相当額	12,738	12,738
計 (E)		17,534	17,534
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		394.6%	<u>394.9%</u>